

◎ 邓义敏(昆明清源自来水公司)

十一年前一个偶然的机会,我有幸可以发挥我的专业技术和技能与云南省红十字会备灾中心人员合作,建立云南省应急供水救援队,至此,我也成为了一名红十字志愿者。很难说得具体是因为什么样的信念或者说信仰成为一名红十字志愿者的,也许就像君姐说的,是被一些温暖的人悄悄在心底撒下了一颗志愿的种子。也许,撒下种子的人也在我的心里种了一颗大树,心底的树苗只是想要长成大树的样子,于是,在这样的影响下,种子生根发芽,长成大树,而它的树心,是一颗越来越坚定的志愿的心。

在第 35 个国际志愿者日, 我作为志愿者参加完成一个联结着社会爱心传递募捐箱开箱的活动。 在活动过程中, 看见了由各国、各地的爱心人士所捐赠的钱财, 也深刻领悟到"不以恶小而为之, 不以善小而不为"。募捐箱里每一分每一元都代表着那无私奉献的爱和精神, 真的值得我们学习、 传承。在活动过程中, 听见那拾荒老人辛苦卖水瓶挣得的 20 元却依旧要为家乡贡献自己的一份力量、 有自闭症孩子母亲乐观接受这残酷的现实并且帮助更多的自闭症孩子、同性恋患者用自己身体健康的代价告诉大众所受治疗并不能改变并且他们和普通人没什么区别等,这些人都是我们平凡平常生活中最不平凡的英雄,也像每一个生活中的平凡的英雄致敬!同时,我们拥有着一个健康的身体、健全的心智是多么的幸福,所以也希望能通过自己的力量帮助更多的人!

参加这次募捐活动,我觉得很有意义。也许志愿服务的意义不在于当下,而在于它所产生的影响, 我们只是轻松的去开了募捐箱,清点了募捐款,可能感受不到这些募捐款背后多么的辛苦,以及捐 出去的有成就感,但是我想,社会各界人士的爱心需要我们通过这种方式收集起来,用在需要的地方, 积小流成就大爱,如此一来,自然也就有他独特的意义。

公益不易! 短短的话语, 其中的滋味要我亲身去体会, 不易, 我们就努力的去让它变得容易, 哪怕一点点。"愿我们不因质疑而退缩, 不因拒绝而冷漠; 愿我们都能被这世界温柔以待; 我们相信这世上有人偷偷爱着你。"遇见一群纯粹的像钻石般温暖的灵魂, 世界已经温柔对待了我, 所以我相信, 这世上有人爱着我, 爱着这个世界。总有一小部分人, 用自己的爱心诠释着世界的温暖。

最后,借用君姐的一句话"我相信世界上有一小部分坚定的人在改变着世界,同时世界也是这一小部分人改变的"。努力让自己变得更好,能用自己微薄的力量爱这个温柔的世界,开始和坚持是

